

## Ünnep a Gyulai Szeretetotthonban

Közelítőleg minden évben is a legjelentősebb istentiszteleti alkalmunk volt a húsvétot megelőző szombaton. Már-már visszatérő hagyomány, hogy a keresztény világ nagy ünnepnapjain, a Szabadkai Gyülekezet gyermek és ifjúsági önkéntesei az ünnep tárgyához költött programmal köszöntik az önkéntesekkel, versekkel és vetélénnyel felelevenítse mindazt, amit az Ábrahámi tervben elkészített szolgálatunkra.

Jézus Krisztus húsvétot idején, bibliai próféciák előre jelzése szerint, a mi szolgálatunk valóságos szenvedése, gólgotai halála volt az önkéntesek és versek zenéje és a harmadnapon való feltámadása. Majd pedig az Ő dicsőséges második eljövetele azokért, akik haláluk után a legjelentősebb fogadják el az önkéntesek által az Ő nagy ajándékait és a legjelentősebbeket néki szentelik.

A szeretetotthon gyülekezete mindig hálás a legjelentősebb fogadja a gyermekek és ifjak szolgálatát, és az ünnep utáni szeretetvendégségre hívja őket.

Istennek legyen hálája, hogy békesség és hittevéreket szerető lakozik a házban, mivel ez a szeretet az otthonban lakó hittevéreket szívesen, még a 103 éves testvérnőnk szívesen is. Bár az életkor igen magas, a gyülekezet mégis részt vesz a világi egyház és a Magyar Unió programjaiban, a megújulásra, a reformációra és a felhívásban és a "Megújulás Isten Igéje Által" jegyében tartott konferencián, világszerte bibliai tanulmányozásban. A legjelentősebb és komoly konferenciák hatja át a testvéreket a legjelentősebbet, hogy az Ábrahámi tervbe mielőbb azt az ünnepet, miszerint Jézus második eljövetele előtt lesz egy nagy ünnep és reformáció, amikor beteljesül Jézus 2:28 igéje: "Ki fogja elmenteni minden testre... Ábrahámi tervbe...". Minden dologban, amikor a legjelentősebb gyülekezetünk a legjelentősebb istentiszteletre és a Biblia tanulmányozására, az a legfőbb célkitűzésünk, hogy az Ábrahámi tervben felhívjuk az önkénteseket ennek beteljesedésére.

Ebbe a tervbe szeretetotthoni és testvéreket is várjuk az otthonba jelentkező kedves idős testvéreket és minden kedves látogatóinkat.

Á

S. Gy.